



## ERRATA

### EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA RESIDÊNCIA EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE NAS MODALIDADES MULTIPROFISSIONAL E UNIPROFISSIONAL - 2024

ERRATA 05 DE JANEIRO DE 2024

#### 8. CALENDÁRIO DA MATRÍCULA

##### Residência Multiprofissional em Oncologia do HCE

###### Onde se lê:

Matrícula: 13 e 14/02/2024

Reclassificação: a partir de 15/02/2024 Horário: 8:30h às 12:00h e 13:00h às 15:00h

Local: Divisão de Ensino e Pesquisa (DEP) do HCE, localizado na Rua Francisco Manuel, 44 – Benfica/Rio de Janeiro – RJ, CEP.: 20911-270, 2º andar do Prédio da DEP. Sala da Subdivisão de Ensino.

###### Leia-se:

Matrícula: 7 e 8 de fevereiro de 2024, Horário: 08:30 às 12:00 h e de 13:00 às 15:00 h

Reclassificação: a partir do dia 09 de fevereiro de 2024, Horário: 08:30 às 12:00 h

Local: Divisão de Ensino e Pesquisa (DEP) do HCE, localizado na Rua Francisco Manuel, 44 – Benfica / Rio de Janeiro – RJ, CEP.: 20911-270, Auditório.